



Ausflüge Thailand 23/24



Inhaltsverzeichnis

Ausflüge Bangkok	1
Fast Track Arrival Service Suvarnabhumi Airport	1
Fast Track Departure Service Suvarnabhumi Airport	1
Bangkok individuell – Privater Guide	2
Bangkok individuell – Privater Fahrer	2
Bangkok hautnah	2
Charmantes Bangkok	3
Bangkoks Klassiker	3
Malerische Klongs	4
Ländliches Bangkok	4
Spaziergang durch die Altstadt	4
Fahrradtour – Von Bangkok in den Dschungel	4
Pearl of Siam Dinner Cruise	5
Mahanakorn Skywalk	5
Authentische Märkte	5
Chic & Chill	6
Bang Rak kulinarisch	6
Geschmacksexplosion in Chinatown	6
Bangkok mit dem E-Tuk Tuk	7
Authentisches Bangkok	7
Schwimmender Markt	7
Mit dem Zug auf den Train Market	8
Ayutthaya mit Bus und Boot	8
Die Brücke über den Kwai	9



Ausflüge Chiang Mai	10
Chiang Mai's Tempel	10
Wat Phra That Doi Suthep	10
Doi Ithanon Nationalpark	11
Chiang Rai und das Goldene Dreieck	11
Dschungel – Baan Mae Kampong	11
Chiang Mai mit dem Fahrrad	12
Michelin Food Tour durch Chiang Mai	12
Ausflüge Chiang Rai	13
Chiang Rai entdecken	13
Chiang Rai intensiv	13
Ausflüge Phuket	14
Phuket erleben	14
Phuket erleben - Ganztagestour	14
Charmantes Phuket	15
Phang Nga Bay & James Bond Island	15
Phi Phi Island	16
Similan Island	16
Ursprüngliches Dorf Ban Bangrong	17
Lokales Erlebnis auf Coconut Island	17
Coral & Racha Yai Island	18
Phang Nga Bucht mit Andaman Sea Kajak	18
Ausflüge Khao Lak	19
Khao Lak erleben	19
Abenteuerliches Khao Lak	19



Die Tempel von Khao Lak	19
Phang Nga Bucht – von Khao Lak	20
Ausflüge Krabi	21
Krabi City Tour	21
Heisse Quellen & Emerald Lagune	21
4-Insel-Tour	21
Hong Island	22
Ao Thalane Hong mit dem Kajak	22
Ausflüge Koh Samui	23
Angthong Marine Park	23
Koh Samui erleben	23
Koh Tao & Koh Nang Yuan	23
Ausflüge Hua Hin	24
Pa-La-U Wasserfall	24
Pa-La-U Wasserfall & Weinprobe	24
Kaeng Kra Chan National Park	24
Sam Roi Yod National Park	25
Highlights von Hua Hin & Weinprobe	25
Petchburi Tour & Maruekataywan Palast	25
Hotelabholung für die Ausflüge	26
"Ayutthayas Tempel mit Bus und Boot"	26
und "Pearl of Siam Dinner Cruise"	26









Ausflüge Thailand 23/24

Ausflüge Bangkok

Allgemeine Informationen / Hinweise *nur bei Bedarf

Alle Ausflüge sind unter der Reiseart BAUS mit der Anfrage TA buchbar, sofern nicht anders vermerkt.



Fast Track Arrival Service Suvarnabhumi Airport

Sie werden nach der Landung empfangen und durch den Fast Track Bereich der Einreisekontrolle schnell und komfortabel zur Gepäckausgabe begleitet. Ihr Urlaub beginnt so ganz entspannt und ohne Wartezeit.

Termine: Täglich

Treffpunkt: Flughafen Suvarnabhumi

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: BKK019, p.P. 69 €, Kinder (bis 4 Jahre) 0 €



Fast Track Departure Service Suvarnabhumi Airport

Mit dem Fast Track Service kommen Sie rasch und komfortabel an der Warteschlange bei der Ausreisekontrolle vorbei und können Ihren Urlaub stressfrei beenden.

Termine: Täglich Treffpunkt: Hotel Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: BKK016, p.P. 69 €, Kinder (bis 4 Jahre) 0 €





Bangkok individuell – Privater Guide

Buchen Sie einen Deutsch sprechenden Reiseleiter und entdecken Sie Bangkok mit Hilfe von lokalem Wissen ganz individuell. Sie möchten die Transportfrage stilvoll lösen? Mit der Buchung eines privaten Fahrers geht das bestens. Tauchen Sie ein ins Leben dieser faszinierenden und lebendigen Metropole.

Termine: Täglich, Vormittag oder Nachmittag

Sprache: Deutsch

Hinweise: ohne Transport, Mahlzeiten und Eintritte **EDV Code/Preis**: BKK130, p.P. 33 € (max. 4 h)

EDV Code/Preis: BKK101, p.P. 29 € (max. 10 h, Beginn

Vormittag)



Bangkok individuell – Privater Fahrer

Buchen Sie einen privaten Fahrer und entdecken Sie Bangkok während eines halben oder eines ganzen Tages. Einheimisches Wissen eröffnet Ihnen neue, faszinierende Perspektiven auf die lebendige Metropole. Unterschiedlichste Quartiere, Attraktionen und Kulturen warten darauf, erkundigt zu werden.

Termine: Täglich, Vormittag oder Nachmittag

Sprache: Englisch

Hinweise: ohne Mahlzeiten und Eintritte **EDV Code/Preis**: BKK183 p.P. 28 € (max. 4h)

EDV Code/Preis: BKK188, p.P. 53 € (max. 10 h, Beginn

Vormittag)



Bangkok hautnah

Entdecken Sie das lokale Leben dort, wo es stattfindet. Nämlich in den zahlreichen Läden, den traditionellen Teehäusern und lebendigen Märkten von 4 verschiedenen Stadtvierteln (China Town, Little India, Pahurat Markt sowie Soi Ban Batra). Pendeln Sie wie die Einheimischen mit der BTS (Skytrain), auf Fähren und Tuk-Tuks. Freuen Sie sich auf einen Einblick in Bangkoks facettenreichen Alltag.

Termine: Täglich, 8.00 Uhr Dauer: Ca. 7 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK010, p.P. 95 €, Kinder (bis 11 Jahre) 68 €





Traumhafte Tempel & Königspalast

Sie erleben 3 der schönsten Tempel Bangkoks: Wat Traimit in Chinatown, Wat Po mit seiner 48 m langen, liegenden Buddhastatue sowie Wat Phra Keo mit dem berühmten Smaragdbuddha. Der Königspalast liegt am Chao Phraya Fluss. Imposante Statuen und verzierte Zeremonienhallen lassen Sie die Größe des alten Königreiches Siam erahnen.

Termine: Täglich, 8.30 – 12.30 Uhr oder 13.00 – 17.00 Uhr

Dauer: Ca. 4 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK185/ BKK189, p.P. 83 €, Kinder (bis 11

Jahre) 58 €



Charmantes Bangkok

In der erfrischenden Morgenluft geht es los nach "Damnoen Saduak", was übersetzt "bequeme Reise" heisst. Der Ort ist bekannt für seinen spektakulären schwimmenden Markt. Während einer Bootsfahrt erleben Sie das Feilschen um Früchte und Gemüse aus nächster Nähe. Am Nachmittag besuchen Sie eine von Bangkoks eindrücklichsten Attraktionen; den grossen Palast. Er ist unterteilt in verschiedene Abteilungen, unter anderem die Thronhalle und der Wat Phra Keo, der königliche Tempel.

Termine: Täglich
Dauer: Ca. 10 Stunden
Treffpunkt: Hotel
Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK135, p.P. 137 €, Kinder (bis 11 Jahre) 96 €



Bangkoks Klassiker

Während eines ganzen Tages entdecken Sie die Vielfalt Bangkoks: Majestätische Buddha Statuen, imposante Tempel und die Paläste der thailändischen Monarchie am Chao Phraya Fluss warten auf Sie. Der Besuch in einer Edelstein-Gallerie und eine entspannende Bootsfahrt durch die zahlreichen und verwinkelten Kanäle der Stadt machen den Tag zu einem unvergesslichen Erlebnis.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 9 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK009, p.P. 124 €, Kinder (bis 11 Jahre) 87 €





Malerische Klongs

Erleben Sie während einer Bootstour auf dem Chao Phraya Fluss Bangkoks Wasserwege. Das Labyrinth aus kleinen Kanälen, auf thailändisch "Klongs", ist historisch bedeutsam – Früher waren sie die Hauptverkehrsadern der Stadt. Die Kanäle ermöglichen Ihnen einen Einblick in das ursprüngliche Leben der Metropole.

Termine: Täglich Dauer: Ca. 3 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK192/BKK197, p.P. 65 €, Kinder (bis 11

Jahre) 46 €



Ländliches Bangkok

Nur etwa eine Fahrstunde außerhalb Bangkoks ist die Metropole vergessen. Stattdessen erwartet Sie eine urige, Landwirtschaft und einfachem Leben geprägte Welt. Eine private Bootstour bringt Sie zu Orchideen- und Früchteplantagen.

Termine: Täglich Dauer: Ca. 6,5 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK011, p.P. 108 €, Kinder (bis 11 Jahre) 76 €



Spaziergang durch die Altstadt

Zu Fuß und mit den öffentlichen Verkehrsmitteln (Skytrain, U-Bahn und Tuk Tuk) entdecken Sie die Altstadt von Bangkok und besichtigen den Golden Mout Tempel. Von dort genießen Sie einen schönen Panoramablick auf Bangkok in den Abendstunden. Anschließend unternehmen Sie eine Michelin-Guide Streed Food Tour und beenden so den Abend mit leckeren Köstlichkeiten.

Termine: Täglich Dauer: Ca. 5 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK196, p.P. 85 €, Kinder (bis 11 Jahre) 60 €



Fahrradtour – Von Bangkok in den Dschungel

Nach einer kurzen Bootsfahrt über den Chao Phraya radeln Sie durch den tropischen Dschungel jenseits der Großstadt. Auf mehrheitlich flachem Terrain geht es auf schmalen Pfaden vorbei an urigen Dörfern und Tempeln. Genießen Sie 25 Kilometer

abseits der touristischen Massen.

Termine: Täglich



Dauer: Ca. 2,5 Stunden

Treffpunkt: Rama III Road 884/20, Bang Phong Phang,

Yannawa, 10120 Bangkok (next to SV City)

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: BKK123, p.P. 40 €



Pearl of Siam Dinner Cruise

Während der Bootsfahrt mit Abendessen passieren Sie herrlich beleuchtete Sehenswürdigkeiten am Rande des Chao Phraya. Genießen Sie Köstlichkeiten vom Buffet, die herrlich erfrischende Nachtluft rundet das Erlebnis ab.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 4 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: BKK124, p.P. 51 €, Kinder (bis 11 Jahre) 36 €



Mahanakorn Skywalk

Ein Ausflug hoch über die Dächer Bangkoks bietet eine fantastische Aussicht und Nervenkitzel. Es geht hoch auf den Mahanakorn Wolkenkratzer, 310 Meter über den Straßen gehen Sie auf einer Glasscheibe und genießen den einmaligen Blick in die Tiefe. Danach geht es per Tuk Tuk (Dreiradtaxi) zu den Garküchen von Yaowarat. Sie beenden die Exkursion als Experte in Sachen thailändischen Essen.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 4 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK10K, p.P. 119 €



Authentische Märkte

Perfekter Ausflug um 2 schwimmende Wochenend- Märkte zu verbinden. Der Thaka Markt ist der Geheimtipp der Samut Songkram Provinz schlechthin. Während einer Fahrt mit dem Holzboot durch die Kanäle genießen Sie die ruhige, ländliche Kulisse. Auf dem Ampawa schwimmender Markt haben sie die Möglichkeit lokales Essen von den Verkäufern zu probieren.

Termine: Samstag, Sonntag

Dauer: Ca. 9 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK11K, p.P. 121 €





Chic & Chill

Der ganztägige Ausflug bringt Sie zunächst zum Pillar Schrein in Rattanakosin. Während eines Spaziergangs entlang der Amulettstraße haben Sie die Möglichkeit thailändische Kräuterbalsame oder Köstlichkeiten der thailändischen Küche zu probieren. Bei einer Bootsfahrt tauchen Sie in das farbenfrohe Getümmel ein und beobachten aus nächster Nähe das Leben am Fluss. Zuletzt genießen Sie einen Cocktail in einer trendigen Rooftop-Bar direkt am Chao Praya.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 6,5 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK12K, p.P. 160 €



Bang Rak kulinarisch

Schlemmen Sie sich in den frühen Abendstunden auf dem geschäftigen Markt von Bang Rak durch bis zu 11 Garküchen. Ob scharf, ölig oder fruchtig, sämtlichen individuellen kulinarischen Vorlieben wird Rechnung getragen. Liebhaber von thailändischem Essen finden hier ihr Paradies. Zudem überzeugt der Bezirk Bang Rak mit seinen historisch bedeutsamen, imposanten Bauten.

Termine: Mi, Do, Fr, Sa, So Dauer: Ca. 3 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK179, p.P. 51 €



Geschmacksexplosion in Chinatown

Eine Tour für Fans von Garküchen. An insgesamt 7 verschiedenen Ständen wird man mit einer unglaublichen Vielfalt von Gerichten und Aromen verköstigt. Hier werden Sie zum Experten in Sachen thailändischem Essen. Das historisch bedeutsame Viertel Yaowarat, besser bekannt als Bangkoks Chinatown, überzeugt mit Kulinarik und buntem Straßenleben.

Termine: Di, Mi, Do, Fr, Sa, So

Dauer: Ca. 4 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK173, p.P. 51€, Kinder (bis 11 Jahre) 36€





Bangkok mit dem E-Tuk Tuk

Tauchen Sie ein in die atemberaubende buddhistische Architektur Bangkoks und erleben Sie eine unvergessliche Elektro-Tuk-Tuk-Tour zu den berühmten Tempeln Wat Traimit, Wat Po und Wat Phra Keo. Höhepunkt dieser Exkursion ist der Besuch des "The Grand Palace" - dem königlichen Palast mit seiner majestätischen thailändischen Architektur. Lassen Sie sich von der Pracht und Schönheit verzaubern.

Termine: Täglich
Dauer: Ca. 4 Stunden
Treffpunkt: Hotel
Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: BKK10M, p.P. 98 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 69 €



Authentisches Bangkok

Entdecken Sie die pulsierende Chinatown mit ihren Goldgeschäften und leckerem Straßenessen. Mit dem Tuk Tuk geht es dann zum größten Blumenmarkt Thailands, dem Pakklong Talad. Schlendern Sie durch den Markt und beobachten Sie die lokale Handwerkskunst. Anschließend besuchen Sie das charmante Napasson Coffee Shop, das sich geschickt unter Blumen versteckt. Genießen Sie eine Tasse Kaffee und entspannen Sie.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 3 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK10J, p.P. 84€, Kinder (bis 11 Jahre) 59€



Schwimmender Markt

Damnoen Saduak – einer der schönsten schwimmenden Märkte Thailands. Bei einer Fahrt mit einem Long-Tail-Boot tauchen Sie in das farbenfrohe Getümmel ein und sehen aus nächster Nähe, wie auf dem Wasser gehandelt und gefeilscht wird. Später besuchen Sie den einzigartigen Mae Klong Railway Market direkt mit der Eisenbahn. Dort wird die Ware unmittelbar neben dem Gleis verkauft.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 6 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK160, p.P. 74€, Kinder (bis 11 Jahre) 52€





Mit dem Zug auf den Train Market

Der Eisenbahnmarkt von Mae Klong verdient das Prädikat einzigartig! Entscheiden Sie selbst, ob der Bahnhof ein Markt ist, oder umgekehrt. Bei jeder Zugsdurchfahrt wird eine Unmenge von Waren geduldig und routiniert von den Gleisen weggeräumt und unimittelbar danach wieder hingestellt. Das Mittagessen nehmen Sie auf einem schwimmenden Restaurant ein, während einer entspannenden Bootsfahrt durch eine Mangrovenlandschaft.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 9,5 Stunden **Treffpunkt:** Hotel

Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK119, p.P. 128 €, Kinder (bis 11 Jahre) 89 €



Ayutthaya mit Bus und Boot

Sie fahren mit dem Bus ca. 80 km nach Ayutthaya. In der historischen Hauptstadt des Landes besuchen Sie unter anderem die riesigen bronzenen Buddhastatuen des Wat Phanan Choeng, zu dem Buddhisten aus dem ganzen Land pilgern. Während einer gemütlichen Bootsfahrt auf dem Chao Phraya Fluss genießen Sie eine Auswahl an traditionellen, thailändischen Gerichten.

Termine: Mi, Do, Fr, Sa, So Dauer: Ca. 11 Stunden Treffpunkt: River City Pier

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: BKK150, p.P. 61 €, Kinder (bis 11 Jahre) 43 €

Privattour:

Termine: Mi, Do, Fr, Sa, So **Dauer:** Ca. 9,5 Stunden

Treffpunkt: Hotel
Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK194, p.P. 121 €, Kinder (bis 11 Jahre) 85 €





Die Brücke über den Kwai

Die Eisenbahnbrücke über den Kwai Fluss bei Kanchanaburi ist weltberühmt. Am besten verbindet man einen Besuch mit einer Bahnfahrt, wie das bei diesem Ausflug der Fall ist. Das JEATH-Kriegsmuseum wird ebenfalls besucht, es erläutert die Hintergründe zum Bau der Brücke und gibt einen Einblick in eine eindrückliche Epoche der thailändischen Geschichte.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 11 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: BKK198, p.P. 58 €, Kinder (bis 11 Jahre) 41 €

Privattour:

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 10,5 Stunden

Treffpunkt: Hotel
Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: BKK187, p.P. 116 €, Kinder (bis 11 Jahre) 82 €



Ausflüge Chiang Mai

Allgemeine Informationen / Hinweise *nur bei Bedarf

Alle Ausflüge sind unter der Reiseart BAUS mit der Anfrage TA buchbar, sofern nicht anders vermerkt.



Chiang Mai's Tempel

Chiang Mai ist reich an antiken Tempeln und historisch bedeutsamen Monumenten. Während dieser Halbtagestour bestaunen Sie unter anderem die fantastischen Bauten Wat Suan Dok, Wat Phra Singh und Wat Chedi Luang. Anschließend geht es weiter auf den größten Markt der Stadt. Zum Abschluss folgt eine entspannende Bootsfahrt auf dem Mae Ping mit Halt bei einem Bauernhaus.

Termine: Täglich
Dauer: Ca. 4 Stunden
Treffpunkt: Hotel
Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: CNX143, p.P. 89 €, Kinder (bis 11 Jahre) 62 €



Wat Phra That Doi Suthep

Der Wat Phra That Doi Suthep ist Chiang Mai's wichtigster Tempel. Eine siebenköpfige Schlange begrüßt die Besucher am Fuß der Tempeltreppe und ist das bekannteste Merkmal. Die gesamte Tempelanlage überzeugt mit typisch nordthailändischer Lanna-Architektur und zahlreichen goldenen Pagoden. Auf einem Hügel gelegen, genießen Sie eine atemberaubende Aussicht über die Dächer der Stadt.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 3,5 Stunden

Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: CNX139, p.P. 62 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 44 €





Doi Ithanon Nationalpark

Erklimmen Sie den höchsten Punkt des Königreichs Thailand im Doi Inthanon Nationalpark. Die Gegend beeindruckt mit einer wilden, einzigartigen Landschaft und ist die Heimat von mehreren Bergvölkern. Während des Besuchs eines lokalen Marktes erhalten Sie einen Einblick in die lokale Lebensweise. Auf dem Rückweg machen Sie einen Stopp am imposanten Vachiratharn Wasserfall.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 9,5 Stunden

Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: CNX140, p.P. 124 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 87 €



Chiang Rai und das Goldene Dreieck

Das Dreiländereck von Thailand, Laos und Myanmar erwartet Sie mit idyllischen Bergdörfern und atemberaubenden Landschaften. Bewundern Sie den mächtigen Mekong Fluss während einer Bootsfahrt direkt an der Grenze zu Myanmar und Laos. Der Besuch beim Wat Roung Khun, auch weißer Tempel genannt, und einer Kunstausstellung rundet das Programm ab.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 14,5 Stunden

Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: CNX141, p.P. 170 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 119 €



Dschungel – Baan Mae Kampong

Versteckt im Urwald, ca. 50 Kilometer von Chiang Mai entfernt, liegt das kleine Dorf Ban Mae Kampong. Auf ca. 1.300 m über dem Meer ist es ein Rückzugsort für Naturbegeisterte. Entdecken Sie die wunderschöne Landschaft während einer Wanderung zum Teil durch den Dschungel, vorbei an Kaffeeplantagen und Kräutergärten. Der lokale Lebensstil lockt mit Ursprünglichkeit und viel Ruhe.

Termine: Täglich
Dauer: Ca. 9 Stunden
Treffpunkt: Hotel
Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: CNX142, p.P. 119 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 84 €





Chiang Mai mit dem Fahrrad

Während einer halbtägigen Tour erleben Sie Chiang Mai's Sehenswürdigkeiten mit dem Fahrrad! Unter kundiger Führung entdecken Sie außerhalb der Stadtmauern eine lange verschollene Stadt. Selbstverständlich sind bekannte Tempel und Märkte auch Teil der Tour und Sie erhalten zusätzlich einen authentischen Einblick ins alltägliche Leben des nordthailändischen Zentrums.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 9 Stunden

Treffpunkt: Hotel (Treffpunkt für Hotels ausserhalb von Chiang Mai (z.B. Panviman Resort) ist: SpiceRoads Chiang Mai Office, 1

Moon Muang Road Lane.)

Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: CNX135, p.P. 40 €



Michelin Food Tour durch Chiang Mai

Auf dieser schmackhaften Tour fahren sie mit dem Song Taew oder dem Red Cab (öffentliche Verkehrsmittel) durch Chiang Mai und besuchen lokale Michelin Guide Restaurants mit traditionellem Essen. Erfahren Sie mehr über die Geschichte, Kultur und Zutaten der thailändischen Küche und den Lebensstil der Menschen.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 3,5 Stunden

Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: CNX100, p.P. 142 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 100 €



Ausflüge Chiang Rai

Allgemeine Informationen / Hinweise *nur bei Bedarf

Alle Ausflüge sind unter der Reiseart BAUS mit der Anfrage TA buchbar, sofern nicht anders vermerkt.



Chiang Rai entdecken

Erkunden Sie die schönsten Tempel Chiang Rai's. Der Besuch des Weißen Tempels, Wat Rong Khun, ist ein einmaliges Erlebnis. Dieses "Kunstwerk" ist unkonventionell und mehr eine Kunstausstellung als ein Tempel. Im Wat Phra Kaew wurde der berühmte Smaragd-Buddha gefunden, der jetzt in Bangkok zu bewundern ist. Der Wat Doi Thong beeindruckt mit seinen schlanken, hochaufschießenden Säulen direkt am Fluss.

Termine: Täglich Dauer: Ca. 4 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: CEI131, p.P. 59 €, Kinder (bis 11 Jahre) 42 €



Chiang Rai intensiv

Die Tagestour bringt Sie auf ca. 1.300 m Höhe in das Dorf Mae Chan, wo Sie die Kulturen von zwei Bergvölkern kennenlernen. Das Opiummuseum in Mae Sai, nahe der Grenze zu Myanmar, gibt einen Einblick in die bewegte Geschichte des Goldenen Dreiecks. Mit einem traditionellen Boot entdecken Sie die Landschaft des Mekong-Flusses. Zum Schluss folgt der Besuch einer archäologischen Ausgrabungsstätte.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 7,5 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: CEI133, p.P. 121€, Kinder (bis 11 Jahre) 85€



Ausflüge Phuket

Allgemeine Informationen / Hinweise *nur bei Bedarf

Alle Ausflüge sind unter der Reiseart BAUS mit der Anfrage TA buchbar, sofern nicht anders vermerkt.



Phuket erleben

Sie besuchen die schönsten und wichtigsten Strände Phukets. Im Anschluss werden Sie den Big Buddha, eine riesige imposante Mamorstatue, von Phuket besichtigen. Von diesem Aussichtspunkt haben Sie eine wunderschöne Aussicht. Abschließend schlendern Sie durch die schöne Altstadt von Phuket Town.

Termine:

Deutsch: Di, Do, So Englisch: Mo, Mi, Fr, Sa

Französisch: Do (Mindestteilnehmerzahl: 6)

Dauer: Ca. 4,5 Stunden **Treffpunkt**: Hotel

Sprache: Deutsch, Englisch, Französisch

EDV Code/Preis: HKT183, HKT174, HKT184, p.P. 65 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 54 €



Phuket erleben - Ganztagestour

Sie besuchen die schönsten und wichtigsten Strände Phukets. Im Anschluss werden Sie den Big Buddha, eine riesige imposante Mamorstatue, von Phuket besichtigen. Von diesem Aussichtspunkt haben Sie eine wunderschöne Aussicht. Abschließend schlendern Sie durch die schöne Altstadt von Phuket Town. Sie haben Zeit zur eigenen Verfügung und Ihnen besteht die Möglichkeit Souvenirs oder auch lokale zu kaufen.

Termine:

Deutsch: Di, Do, So Englisch: Mo, Mi, Fr, Sa

Französisch: Do (Mindestteilnehmerzahl: 6)

Dauer: Ca. 8 StundenTreffpunkt: Hotel

Sprache: Deutsch, Englisch, Französisch

EDV Code/Preis: HKT185, HKT186, HKT187, p.P. 81 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 62 €





Charmantes Phuket

Sie besuchen Phukets einzigartige Altstadt mit einer unglaublichen Kombination aus chinesischer und portugiesischer Architektur. Danach bestaunen Sie tiefengrüne Mangrovenplantagen und haben die Möglichkeit auf Affen zu treffen. Zum Abschluss des Tages werden Sie mit thailändischen Köstlichkeiten verwöhnt.

Termine: Mo, Mi
Dauer: Ca. 5 Stunden
Treffpunkt: Hotel
Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HKT11C, p.P. 72 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 40 €



Phang Nga Bay & James Bond Island

Bewundern Sie die Kalksteinformationen in der Phang Nga Bucht, die Unterwasserhöhlen bei einer Kanufahrt durch smaragdgrüne Lagunen und die natürliche Schönheit der Landschaft. Danach besuchen Sie die James Bond Insel, wo der Film "James Bond 007" gedreht wurde.

Termine: Di, Do, Sa Dauer: Ca. 9 Stunden Treffpunkt: Hotel

Sprache: Deutsch, Englisch, Französisch

EDV Code/Preis: HKT188, HKT175, HKT189, p.P. 105 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 58 €





Phi Phi Island

Die Phi Inseln gehören zu den atemberaubendsten Inseln Thailands, welche Sie nicht verpassen sollten. Sie entdecken die wunderschöne Landschaft und das weite offene Meer. Sie haben ausreichend Zeit, um die zahlreichen Bademöglichkeiten zu genießen und beim Schnorcheln die Unterwasserwelt zu entdecken. Ein absolutes Highlight dieser Inselgruppe ist zweifellos die weltberühmte Maya Bay, die durch den Film "The Beach" weltweit bekannt wurde.

Termine: Mo, Mi, Fr Dauer: Ca. 9 Stunden Treffpunkt: Hotel

Sprache: Deutsch, Englisch

EDV Code/Preis: HKT190, HKT176, p.P. 126 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 113 €



Similan Island

Der Meeres-Nationalpark Similan-Inseln begeistert mit seinen 9 Granitfelsen, die von glasklarem Wasser und bunten Korallenriffen umgeben sind. Auf diesem Ausflug haben Sie die Möglichkeit die Unterwasserwelt der Andamenensee kennenzulernen und anschließend am weißen Sandstrand zu entspannen. Ein unvergessliches Schnorchel- oder Taucherlebnis wartet auf Sie.

Termine:

Deutsch: Di, Do, Sa Englisch: Täglich

Dauer: Ca. 8,5 Stunden **Treffpunkt:** Hotel

Sprache: Deutsch, Englisch

EDV Code/Preis: HKT191, HKT177, p.P. 109 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 84 €





Ursprüngliches Dorf Ban Bangrong

Sie besuchen das ursprüngliche Dorf Ban Bangrong und lernen das Leben der Einheimischen kennen. Außerdem besuchen Sie wichtige ökologische Projekte des Dorfes, wie z.B. die Rettung blauer Krabben oder das Gibbon-Rehabilitationsprojekt. Ein kurzer Halt bei einer Ananasplantage lässt Sie erstaunen. Anschließend haben Sie in der Natur des Bang Pae Wasserfalls perfekte Bademöglichkeiten.

Termine: Di, Do
Dauer: Ca. 6 Stunden
Treffpunkt: Hotel
Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HKT11D p.P. 87€, Kinder (bis 11 Jahre) 45€



Lokales Erlebnis auf Coconut Island

Das Dorf auf der charmanten Coconut Insel überrascht mit ihrer Authentizität. Sie werden hier das Leben der Einheimischen kennenlernen und ihre Gastfreundschaft wird Sie herzlischst willkommen heißen. Genießen Sie großartige Fahrten im südlichen Teil der Insel durch Plantagen und Mangrovengebiete und besuchen Sie ein lokales Fischerhaus. Bei einem Kochworkshop mit dem einheimischen Chefkoch werden Sie von thailändischen Köstlichkeiten verführt. Am Ende des Tages geht es mit dem Longtailboot zur Insel Rang, wo Sie die Möglichkeit zum Baden haben. Lassen Sie sich von der natürlichen Schönheit und dem Leben der Inselbewohner faszinieren.

Termine: Fr, Sa
Dauer: Ca. 8 Stunden
Treffpunkt: Hotel
Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HKT11E, p.P. 118 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 89 €





Coral & Racha Yai Island

Die Racha Yai Insel liegt südlich von Phuket und ist ein absolutes Taucherparadies. Dieser Ort gehört zu einer der 10 besten Tauchplätzen der Welt. Schnorcheln Sie im klaren türkisblauen Wasser oder genießen Sie einen Spaziergang am puderweißen Sandstrand. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung und Sie können die Insel erkunden oder am wunderschönen Korallenriff schnorcheln.

Termine: Täglich
Dauer: Ca. 7 Stunden
Treffpunkt: Hotel
Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HKT11K, p.P. 86€, Kinder (bis 11 Jahre) 68€



Phang Nga Bucht mit Andaman Sea Kajak

Begeben Sie sich auf eine Tour der besonderen Art und erkunden Sie die atemberaubende Phang Nga Bucht mit dem Kajak. Vom Ao Po Grand Marina Pier aus nehmen Sie das Boot und sehen schon von weitem die 42 Inseln der Phang Nga Bucht. Dort angekommen paddeln Sie mit dem Kajak um die Inseln Panak und Hong und gelangen durch Höhlen ins Inselinnere. Der Anblick der Lagunen mit dem üppigen Dschungel und den bemerkenswerten Felsformationen wird Ihnen den Atem rauben. Genießen Sie anschließend ein Mittagessen auf dem Boot und bewundern Sie die Naturwunder der James Bond Island. Am Nachmittag haben Sie Zeit an einem tropischen Strand zu entspannen oder unternehmen Sie eine weitere Entdeckungstour mit dem Kajak.

Termine: Di, Do, Sa Dauer: Ca. 9 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Deutsch

EDV Code/Preis: HKT10V, p.P. 104 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 54 €



Ausflüge Khao Lak

Allgemeine Informationen / Hinweise *nur bei Bedarf

Alle Ausflüge sind unter der Reiseart BAUS mit der Anfrage TA buchbar, sofern nicht anders vermerkt.



Khao Lak erleben

Erleben Sie die Highlights von Khao Lak. Nach einem Bamboo Rafting besuchen Sie ein Schutzcenter für Meeresschildkröten sowie das Tsunami Denkmal. Weiter erkunden Sie die schönen Strände von Khao Lak und besichtigen einen Wasserfall nach einem kurzen Spaziergang durch den Dschungel.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 9 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HKO108, p.P. 92€, Kinder (bis 11 Jahre) 80€



Abenteuerliches Khao Lak

Bei dieser Abenteuer Tour erleben Sie die wunderschöne Natur von Khao Lak während einem Wildwasser-Rafting auf dem Fluss Song Preak und beim Ziplining. Nach einer kurzen Wanderung durch den Dschungel zum Wasserfall Ton Pariwat können Sie sich bei einem erfrischenden Bad entspannen. Freuen Sie sich auf einen Tag voller Aktivitäten.

Termine: Täglich
Dauer: Ca. 9 Stunden
Treffpunkt: Hotel
Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HKO109, p.P. 107 €



Die Tempel von Khao Lak

Im Land der Tempel gehört eine Tempelbesichtigung dazu. Sie besichtigen die drei schönsten Tempel von Khao Lak und erfahren dabei mehr über ihre Geschichte und erhalten Einblicke in das Leben des Buddha. Besonders eindrücklich ist der Dragon Cave, welcher in einer Höhle gebaut wurde.

Termine: Mi, Fr, So Dauer: Ca. 8 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HKO110, p.P. 71€, Kinder (bis 11 Jahre) 53€





Phang Nga Bucht – von Khao Lak Sie erreichen die eindrückliche Phang Nga Bucht nach einer Fahrt mit einem Longtailboot durch die Mangrovenwälder. In der Phang Nga Bucht angekommen, haben Sie die Möglichkeit die wunderschöne Landschaft mit dem Kanu zu erkunden und besuchen den bekannten James Bond Felsen. Das Mittagessen findet auf dem schwimmenden Fischerdorf Panyi statt.

Termine: Mi, Fr, So Dauer: Ca. 9 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HKO111, p.P. 90€, Kinder (bis 11 Jahre) 79€



Ausflüge Krabi

Allgemeine Informationen / Hinweise *nur bei Bedarf

Alle Ausflüge sind unter der Reiseart BAUS mit der Anfrage TA buchbar, sofern nicht anders vermerkt.



Krabi City Tour

Entdecken Sie den lokalen Morgenmarkt von Krabi und genießen Sie eine Besichtigungstour entlang des Krabi-Flusses bei Khao Khanab Nam. Weiter besuchen Sie eine Höhle, einen Mangrovenwald und beenden den Tag am Tigerhöhlentempel, welcher einer der heiligsten buddhistischen Stätten der Region Krabi ist.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 4 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: KBV122, p.P. 81€, Kinder (bis 11 Jahre) 57€



Heisse Quellen & Emerald Lagune

Die heißen Quellen befinden sich in der Nähe des Khao Phra Bang Khram Naturreservats. Diese Quellen locken mit ihren warmen Temperaturen und sollen für die Gesundheit sehr förderlich sein. Danach geht es weiter zur Emerald Lagune, wo Sie schwimmen und entspannen können. Zum Schluss besuchen Sie den einzigartigen Tigerhöhlentempel.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 6,5 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: KBV123, p.P. 105 €,

Kinder (bis 11 Jahre) 74 €



4-Insel-Tour

Beginnen Sie die Tour auf den perfekten Postkarten-Inseln Koh Tub und Koh Mor, die durch eine Sandbank miteinander verbunden sind. Danach fahren Sie weiter zu Insel Kai, wo Sie die wunderschöne Landschaft und das kristallklare Meer genießen können. Bei einem Picknick auf der Insel Poda kommen Sie zur Ruhe und beenden dann die Tour in der Phranang-Höhle.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 5,5 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: KBV124, p.P. 46€, Kinder (bis 11 Jahre) 29€





Hong Island

Die attraktive Tour beginnt im Koh Hong Archipel im Than Bok Korani Nationalpark und beinhaltet Strände, versteckte Buchten, große Lagunen und einzigartige Schnorchelplätze. Lassen Sie sich von den Felsformationen faszinieren und begeistern Sie sich von der bezaubernden Landschaft. Beim Schnorcheln entdecken Sie die paradiesische Unterwasserwelt.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 6,5 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: KBV125, p.P. 58€, Kinder (bis 11 Jahre) 36€



Ao Thalane Hong mit dem Kajak

Der Ao Thalane ist einer der schönsten Mangrovenwälder in ganz Thailand. An diesem Küstenabschnitt hüllen dichte Mangroven, versteckte Höhlen, kleine Buchten und abgelegene Lagunen. Der beste Weg, um den Ao Thalane zu erkunden, ist mit dem Kajak. Wo es möglich ist, können Sie Eisvögel, krabbenfressende Makaken, Affen oder Reiher beobachten.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 7,5 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: KBV126, p.P. 56€, Kinder (bis 11 Jahre) 45€



Ausflüge Koh Samui

Allgemeine Informationen / Hinweise *nur bei Bedarf

Alle Ausflüge sind unter der Reiseart BAUS mit der Anfrage TA buchbar, sofern nicht anders vermerkt.



Angthong Marine Park

Lassen Sie sich beim Besuch im Angthong Marine Park von der malerischen Seelandschaft beeindrucken. Entdecken Sie beim Schnorcheln die wunderschöne Unterwasserwelt und einzigartige Korallenriffe. Bei einem Stopp an Koh Wao und Koh Tai Plow werden Sie von Felsformationen und den darauf lebenden Affen oder auch Vögel überrascht. Der Besuch im Angthong Marine Park lässt alle Herzen höherschlagen!

Termine: Täglich
Dauer: Ca. 8,5 Stunden
Treffpunkt: Hotel
Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: USM10G, p.P. 72€, Kinder (bis 11 Jahre) 53€



Koh Samui erleben

Bei dieser einzigartigen Tour erwartet Sie eine großartige Kombination aus Kultur, Religion und Natur. Ob der Besuch vom Buddha-Tempel, Grandma & Grandpa Felsen, Wat Kunaram oder vom mumifizierten Mönch, bei dieser Tour erleben Sie alle wichtigen Highlights der Insel.

Termine: Di, Fr

Dauer: Ca. 7,5 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: USM10J, p.P. 53€, Kinder (bis 11 Jahre) 30€



Koh Tao & Koh Nang Yuan

Koh Tao ist besonders bei Tauchern und Schorchlern eine der beliebtesten Inseln Thailands. Auf dem Weg nach Koh Tao genießen sie in den frühen Morgenstunden die wunderschöne Natur. Angekommen in Koh Tao steht Ihnen freie Zeit zur Verfügung, um die Insel auf eigene Faust zu erkunden. Zum Highlight des Tages haben Sie Möglichkeit an wunderschönen Schnorchelplätzen die faszinierende Unterwasserwelt zu entdecken.

Termine: Di, Fr

Dauer: Ca. 8,5 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: USM10L, p.P. 71€, Kinder (bis 11 Jahre) 53€



Ausflüge Hua Hin

Allgemeine Informationen / Hinweise *nur bei Bedarf

Alle Ausflüge sind unter der Reiseart BAUS mit der Anfrage TA buchbar, sofern nicht anders vermerkt.



Pa-La-U Wasserfall

Beginnen Sie die Reise zur burmesischen Grenze und erkunden Sie die pure Schönheit des Pa-La-U Wasserfalls. Schwimmen Sie in den Becken des Wasserfalls und mit etwas Glück treffen Sie auf Affen und Vögel, die in der Dschungelumgebung leben.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 6 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HHQ102, p.P. 105€, Kinder (bis 11 Jahre) 74€



Pa-La-U Wasserfall & Weinprobe

Beginnen Sie die Reise zur burmesischen Grenze und erkunden Sie die pure Schönheit des Pa-La-U Wasserfalls. Schwimmen Sie in den Becken des Wasserfalls und mit etwas Glück treffen Sie auf Affen und Vögel. Nach dem Mittagessen geht es weiter zum Hua Hin Hills Vineyard, dem einzigen Weingut der Region. Genießen Sie den besten lokalen Wein in Hua Hin!

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 7 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HHQ103, p.P. 121€, Kinder (bis 11 Jahre) 85€



Kaeng Kra Chan National Park

Die Reise geht in den Kaeng Krachan Nationalpark, dem größten Nationalpark Thailands. Erleben Sie einen spektakulären Ausblick auf das Meer, das von zahlreichen Bergketten umgeben ist. Während der Fahrt beobachten Sie Vögel, Primaten und andere Wildtiere. Zum Abschluss der Tour genießen Sie das wunderschöne Panorama bei einer Segeltour auf dem Stausee.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 7,5 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HHQ104, p.P. 121€, Kinder (bis 11 Jahre) 85€





Sam Roi Yod National Park

Im spektakulären Küstenreservat, dem Sam Roi Yod Nationalpark erheben sich bewaldete Berggipfel über Sandstrände und Mangrovenwälder. Beginnen Sie die Reise mit dem Besuch einer Ananasplantage im Fischerdorf Bang-Pu. Ein absolutes Highlight ist die Höhle Phraya Nakhon mit ihrem goldenen Pavillon im Höhleninneren.

Termine: Täglich
Dauer: Ca. 6 Stunden
Treffpunkt: Hotel
Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HHQ105, p.P. 105€, Kinder (bis 11 Jahre) 74€



Highlights von Hua Hin & Weinprobe

Beginnen Sie die Tour mit einem Besuch beim Bahnhof von Hua Hin, einer der ältesten Bahnhöfe Thailands. Danach geht es weiter zum Affenberg Khao Takiab, wo die riesige goldene Buddha-Statue steht. Im Anschluss besuchen Sie den besten Weingut Hua Hin Hills Vineyard und erleben eine einzigartige Weindegustation.

Termine: Täglich

Dauer: Ca. 5 Stunden

Treffpunkt: Hotel

Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HHQ106, p.P. 100€, Kinder (bis 11 Jahre) 70€



Petchburi Tour & Maruekataywan Palast

Die Tour beginnt in Petchburi mit einem Besuch auf dem Fischmarkt. Danach besuchen Sie den Wat Mahathat Tempel, eine buddhistische Tempelanlage. Es wartet eine einzigartige Überraschung in der Khao Luang-Höhle. Am Ende entdecken Sie den "Palast der Liebe und Hoffnung" Sommerpalast Maruekataywan.

Termine: Mo, Di, Do, Fr, Sa, So

Dauer: Ca. 7,5 Stunden Treffpunkt: Hotel Sprache: Englisch

EDV Code/Preis: HHQ107, p.P. 115€, Kinder (bis 11 Jahre) 80€



Hotelabholung für die Ausflüge "Ayutthayas Tempel mit Bus und Boot" und "Pearl of Siam Dinner Cruise"

Bitte beachten Sie, dass nur die Transfers ab/bis den folgenden Hotels bei der Gruppentour "Ayutthayas Tempel mit Bus und Boot" (BKK150) und bei der Pearl of Siam Dinner Cruise (BKK124) inklusive sind:

HOTEL LIST

HOTEL ADDRESS TEL AYUTTHAYA DINNER

Important Note: The Grand Pearl will not provide pick-up & drop-off service to all hotels located on the west bank of the Chao Phraya River. Clients must make their own way to meet the main group at the River City pier at 07.15 hrs.

Anantara Riverside Avani Riverside Bangkok Ibis Bangkok Riverside Millennium Hilton Bangkok The Peninsula Bangkok

Α				
A loft bkk	Sukhumvit Soi 11	02-2077000	6,30	17,45
A one bkk******	0 Wijai	02-7181038	6,15	17,15
A one inn	Rama1	02-2153029	6,30	18,00
Abloom exclusive	พหลโยธิน ซอย 3	02-2723010	6,15	17,15
Adelphi suite	Sukumvit Soi 8	02-6175100	6,30	17,45
Admiral premier	Sukumvit Soi 23	02-1208000	6,30	17,30
Admiral suite	Sukumvit Soi 22	02-6634000	6,30	17,30
Aetas	Soi Reamrudee	02-6189000	6,45	18,15
Aetas lumpini	ตรงข้ามสนามมวยลุมพินี	02-6189555	7,00	18,15
All season ratchadamri	Ratchadamri		6,45	18,15
All season petburi	Petburi Soi 19		6,30	17,30
All season sathon	Sathon	02-3436333	7,00	18,15
All season siam bkk	Near Century	02-2093888	6,30	17,45
Amari watergate	Pratunam	02-6539000	6,45	17,45
Amari atrium	New Petburi	02-7182000	6,30	17,30
Amari boulavard	Sukumvit Soi 5	02-2534300	6,30	17,45
Amari sukhumvit resident	Sukumvit Soi 2	02-1208188	6,30	17,45
Amari sukumvit resident	Sukumvit Soi 2	02-1208188	6,30	17,45
Ambassader	Sukumvit Soi 11	02-2540444	6,30	17,45
Amber boutique silom	Silom Soi 14	02-6357272	7,00	18,30
Amora neoluxe hotel	Sukhumvit 31	02-2044200	6,30	17,30
Anantara baanrajprasong	Mahadlekluang Soi 3	02-2646464	6,45	18,15
Anantara sathon	Nararhiwas Soi 6-8	02-2109000	7,00	18,15



Ariston	Sukumvitvit Soi 24	02-2590960	6,30	17,45
Ariyasom	Sukumvit Soi 1	02-2548880	6,30	17,45
Arnoma	Rajdamri	02-2553410	6,45	17,45
Ascott sathon	Sathon	02-6766868	7,00	18,15
Asia	Rajdamri	02-2150808	6,45	18,00
Asoke resident	Sukumvit Soi 19	02-2073333	6,30	17,45
Aspen	Sukumvit Soi 2	02-6381888	6,30	17,45
Astera	Sathon Villa	02-2127090	7,00	18,30
Atlanta	Sukumvit Soi 2	02-2526069	6,30	17,45
В				
B.h resident	Sukmvit Soi 1	02-6672517	6,30	17,45
B.h suite	Sukumvit Soi 1	02-2507300	6,30	17,45
Babilon hotel	Sathon Tai	02-6797985	7,00	18,15
Baiyoke boutiqe	Pratunam	02-2518800	6,45	17,45
Baiyoke sky	Pratunam	02-6563000	6,45	17,45
Baiyoke suite	Pratunam	02-2550330	6,45	17,45
Bali studio	Sukumvit 20	02-2613411	6,30	17,30
Bandara	Saladeang	02-2660505	7,00	18,25
Bann- k	Saladeang	02-6339911	7,00	18,25
Bann sukumvit inn	Sukumvit Soi 20	02-2585622	6,30	17,30
Bansiri sukumvit	Sukumvit Soi 10	02-6260288	6,30	17,45
Banyan tree	Sathon Tai	02-6791200	7,00	18,15
Bel aire	Sukumvit Soi 5	02-2534300	6,30	17,45
Bkk boutique	Sukumvit Soi 21	02-2612850	6,30	17,30
Bkk center	Hualampong	02-2384848	7,00	18,45
Bkk city inn	Rajdamri	02-2535373	6,45	17,45
Bkk city suite	U-Rupong	02-6137277	6,45	18,15
Bkk cristian	Saladeang	02-2344983	7,00	18,30
Bkk garden******	Narathiwas Soi 24	02-6720013	6,15	17,45
Bkk palace	New Petburi	02-2530510	6,30	17,45
Bkk sahara	Sukumvit Soi5	02-2547790	6,30	17,45
Bliston somerset suwan	Soi Tonson	02-65897979	6,45	18,15
Bossotel inn	Chareankung	02-6306120	7,00	18,45
Boutique sathon (forrum)	ตรอกจันทร์ ซอย 2	02-6784865	6,30	17,45
Business inn	Sukumvit Soi 11	02-2547981	6,30	17,45
С				
Cape house	Langsuan	02-6587444	6,45	18,15
Centara grand at centara world	Central World	02-1001234	6,45	17,45
Center poin bangrak	Bangrak	022660521	7,00	18,45
Center poin langsuan	Langsuan	02-6572400	6,45	18,15
Center poin petburi	Pheburi	02-6536690	6,30	18,30
Center poin saladeang	Saladeang	02-2675500	7,00	18,25
Center poin wireless	Wireless ,Rd	02-6595000	6,45	18,15
Centerpoin sokumvit soi 10	Sukumvit 10	02-6531783	6,30	17,45
Century park	Ratchaprarob	02-2467800	6,30	17,45
Chartium riverside	แยก ถ.จันทร์	02-3078888	6,30	18,15



01 (1111				
Chateaux de bkk	Ratchaprarob	02-6514400	6,45	18,15
Chatra court	Sukumvit Soi 19	02-2525111	6,30	17,45
Citadine 11	Sukumvit11	02-2646777	6,30	17,45
Citadine 16	Sukumvit 16	02-6638777	6,30	17,45
Citadine 23	Sukumvit23	02-2044777	6,30	17,30
Citadine 8	Sukumvit8	02-2572277	6,30	17,45
Citin hotel	Pratunam	02-1208900	6,45	17,45
City chic	Sukumvit 9	02-3423888	6,30	17,15
City lodge 19	Sukumvit 19	02-2544783	6,45	17,15
City lodge9	Sukumvit 9	02-2537705	6,45	17,45
City mansion	Sukumvit 3	02-6555461	6,30	17,45
Classic place	New Petburi	02-2554444	6,30	17,43
Colum resident	Sukumvit16	02-3022555	6,30	17,30
Conrad	Wireless ,Rd	02-6909999	6,45	18,15
Courtyard marriot	มหาดเล็กหลวง	02-6901888	6,45	18,15
	Rama 4	02-6329000		18,30
Crown plaza	Kallia 4	02-0329000	7,00	10,30
D				
De' arni	Surawong	02-2357373	7,00	18,30
Diamond city	หลัง Asia	02-6113181	6,30	18,00
D'ma	New Petburi	02-6500288	6,30	17,45
Dusit thani	Silom	02-2009000	7,00	18,25
Dynesty grand	Sukumvit Soi 6	02-2551333	6,30	17,45
Dynesty inn	Sukumvit Soi 4	02-2501397	6,30	17,45
	_			
E				
Eastin	New Petburi	02-2657600	6,30	17,45
Ecotel	Petburi	02-6500536	6,30	17,45
Elegance	Chareankung	02-6307000	7,00	18,45
	0 1 1:00			
Embassy suite	Sukumvit 20	02-2621234	6,30	17,30
Embassy suite Emporium sweet	Sukumvit 20 Sukumvit 24	02-2621234 02-6649999	6,30 6,30	
				17,30
Emporium sweet	Sukumvit 24	02-6649999	6,30	17,30 17,30
Emporium sweet Empress	Sukumvit 24 New Petburi	02-6649999 02-6517500	6,30 6,30	17,30 17,30 17,45
Emporium sweet Empress Eros resident	Sukumvit 24 New Petburi Silom	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6	6,30 6,30 7,00	17,30 17,30 17,45 18,30
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480	6,30 6,30 7,00 6,30	17,30 17,30 17,45 18,30 17,30
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn Europa inn	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31 Sriayuthaya	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480 02-2485511	6,30 6,30 7,00 6,30 6,45	17,30 17,30 17,45 18,30 17,30 17,45
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn Europa inn Europark	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31 Sriayuthaya Sukumvit Soi 1	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480 02-2485511 02-2541074	6,30 6,30 7,00 6,30 6,45 6,30	17,30 17,30 17,45 18,30 17,30 17,45
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn Europa inn Europark Evergreen	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31 Sriayuthaya Sukumvit Soi 1 Sathon 6	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480 02-2485511 02-2541074 02-3517600	6,30 6,30 7,00 6,30 6,45 6,30 7,00	17,30 17,30 17,45 18,30 17,30 17,45 17,45 18,15
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn Europa inn Europark Evergreen	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31 Sriayuthaya Sukumvit Soi 1 Sathon 6	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480 02-2485511 02-2541074 02-3517600	6,30 6,30 7,00 6,30 6,45 6,30 7,00	17,30 17,30 17,45 18,30 17,30 17,45 17,45 18,15
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn Europa inn Europark Evergreen Evergreen place(สะพานหัวข้าง)	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31 Sriayuthaya Sukumvit Soi 1 Sathon 6 Near Asia	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480 02-2485511 02-2541074 02-3517600 02-2191111	6,30 6,30 7,00 6,30 6,45 6,30 7,00 6,45	17,30 17,30 17,45 18,30 17,30 17,45 17,45 18,15 18,00
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn Europa inn Europark Evergreen Evergreen place(สะพานหัวข้าง)	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31 Sriayuthaya Sukumvit Soi 1 Sathon 6 Near Asia	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480 02-2485511 02-2541074 02-3517600 02-2191111	6,30 6,30 7,00 6,30 6,45 6,30 7,00 6,45	17,30 17,30 17,45 18,30 17,30 17,45 17,45 18,15 18,00
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn Europa inn Europark Evergreen Evergreen place(สะพานหัวข้าง) F 4 point Federal	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31 Sriayuthaya Sukumvit Soi 1 Sathon 6 Near Asia Sukhumvit Soi 15 Sukhumvit 11	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480 02-2485511 02-2541074 02-3517600 02-2191111	6,30 6,30 7,00 6,30 6,45 6,30 7,00 6,45	17,30 17,30 17,45 18,30 17,30 17,45 18,15 18,00
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn Europa inn Europark Evergreen Evergreen place(สะพานหัวข้าง) F 4 point Federal First hotel	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31 Sriayuthaya Sukumvit Soi 1 Sathon 6 Near Asia Sukhumvit Soi 15 Sukumvit 11 New Petburi	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480 02-2485511 02-2541074 02-3517600 02-2191111 02-309-3000 02-2530175 02-2550111	6,30 6,30 7,00 6,30 6,45 6,30 7,00 6,45	17,30 17,30 17,45 18,30 17,30 17,45 17,45 18,15 18,00 17,30 17,30
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn Europa inn Europark Evergreen Evergreen place(สะพานหัวข้าง) F 4 point Federal First hotel First house	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31 Sriayuthaya Sukumvit Soi 1 Sathon 6 Near Asia Sukhumvit Soi 15 Sukumvit 11 New Petburi New Petburi	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480 02-2485511 02-2541074 02-3517600 02-2191111 02-309-3000 02-2530175 02-2550111 02-2540300	6,30 6,30 7,00 6,30 6,45 6,30 7,00 6,45 6,30 6,30 6,30 6,30	17,30 17,30 17,45 18,30 17,30 17,45 18,15 18,00 17,30 17,45 17,45
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn Europa inn Europark Evergreen Evergreen place(สะพานหัวข้าง) F 4 point Federal First hotel First house Florida	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31 Sriayuthaya Sukumvit Soi 1 Sathon 6 Near Asia Sukhumvit Soi 15 Sukumvit 11 New Petburi New Petburi Sri Ayuthaya	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480 02-2485511 02-2541074 02-3517600 02-2191111 02-309-3000 02-2530175 02-2550111 02-2540300 02-2470990	6,30 6,30 7,00 6,30 6,45 6,30 7,00 6,45	17,30 17,45 18,30 17,45 17,45 17,45 18,15 18,00 17,30 17,45 17,45 18,00
Emporium sweet Empress Eros resident Euro inn Europa inn Europark Evergreen Evergreen place(สะพานหัวข้าง) F 4 point Federal First hotel First house	Sukumvit 24 New Petburi Silom Sukumvit Soi 31 Sriayuthaya Sukumvit Soi 1 Sathon 6 Near Asia Sukhumvit Soi 15 Sukumvit 11 New Petburi New Petburi	02-6649999 02-6517500 02-2360334-6 02-2599480 02-2485511 02-2541074 02-3517600 02-2191111 02-309-3000 02-2530175 02-2550111 02-2540300	6,30 6,30 7,00 6,30 6,45 6,30 7,00 6,45 6,30 6,30 6,30 6,30	17,30 17,30 17,45 18,30 17,30 17,45 18,15 18,00 17,30 17,45 17,45



Four season petburi soi 19	New Petburi	02-6536050	6,30	17,45
Four seasons	Rajdamri	02-2516127	6,45	18,15
Four wing	Sukumvit Soi 26	02-2602100	6,30	17,30
Four wing mension	Sukumvit Soi 3	02-2553309	6,30	17,45
Fraser place urbana langsuan	Langsuan	02-2506666	6,45	18,15
Fraser place urbana sathon	Sathon	02-2279999	7,00	18,30
Fraser soi 11	Sukumvit Soi 11	02-2554224	6,30	17,45
Furama asoke	Suhumvit Soi 21	02-6778484	6,30	17,30
Furama sathon	Sathon	02-2668030	7,00	18,30
Furama silom (tower inn เก่า)	Silom	02-2378300	7,00	18,30
Furama soi 11	Sukumvit Soi11	02-2554224	6,30	17,45
G				
Garden grove	Sukumvit Soi 16	02-6633120	6,30	17,30
Gliz bangkok	Surawong Bang Rak	02-6340001-5	7,00	18,30
Gloden palace	Sukumvit Soi 1	02-2525115-6	6,30	17,45
Golden house	Near Holiday Inn Bkk	02-2529536	6,45	17,45
Grace	Sukumvit Soi3	02-2530676	6,30	17,45
Grand business	Sukumvit Soi 11	02-2557155	6,30	17,45
Grand center poin	Mahadlekluang Soi 2	02-6705000	6,30	18,15
Grand china	Yaowarat	02-2249977	7,00	18,15
Grand de ville	Wangburapa	02-2257554	6,45	18,30
Grand diamond	Pratunam	02-6566888	6,45	17,45
Grand hyatt	Ratchadamri	02-2541234	6,45	18,15
Grand inn	Sukumvit Soi 3	02-25333800	6,30	17,45
Grand lucky	Sukumvit Soi 3/1	02-6552461-4	6,30	17,45
Grand mecure	Sukumvit Soi 19	22073333	6,30	17,45
Grand mercure park avenue	Sukumvit Soi 22	02-2594675- 89	6,30	17,30
Grand president	Sukumvit Soi 11	02-6511200	6,30	17,45
Grand sukumvit sofitel	Sukumvit Soi 6	02-2079999	6,45	17,30
Grand watergate	Petburi Soi 15	02-2554242	6,45	17,45
Gulliver's travern	Sukumvit Soi 5	02-6557312	6,30	17,45
H	0.1 ".0 : 4	00.0500450	0.00	47.45
Heaven @4 hotel	Sukumvit Soi 4	02-6569450	6,30	17,45
Hi bangkok	Pitsanulok	02-2820950	6,45	18,15
Holiday inn bkk	Pleanjit	02-6551555	6,45	17,45
Holiday inn silom	Silom	02-2384300	7,00	18,45
Holiday mansion	Wireless ,Rd	02-2550099	6,45	18,00
Honey	Sukumvit Soi 19	02-2530646	6,30	17,45
Hopeland	Sukumvitsoi 24	02-6611999	6,30	17,30
Hostel sukumvit soi 25	Sukumvit Soi 25	02-2596908	6,30	17,45
1				
I- resident	Narathiwas	02-2679700	7,00	18,15
Ibia nana	Sukumvit 4	02-6592888	6,30	17,45
lbis sathon	Sathon	02-6892888	7,00	18,15
			,	-,



lbis siam bkk	Ratchaprapop	02-2093888	6,30	17,45
Impala	Sukumvit 24	02-2590053	6,30	17,30
Impq	Sukumvit 22	02-2619000	6,30	17,30
Indra	Pratunam	02-2080022	6,45	17,45
Intercontinantal	Ratchaprasong	02-2530444	6,45	17,45
J				
Jade pavillion	Sukumvit 22	02-2594675	6,30	17,30
Jaidee mension	Sukumvit Soi 11	02-2507230	6,30	17,45
Jasmin	Sukumvit Soi 23	02-2045888	6,30	17,45
Jim'lodge	Wireless ,Rd	02-2553100	6,45	18,15
Jw marriot	Sukumvit 2	02-6567700	6,30	17,45
L	Code are still Code	00.000024	0.00	47.00
Lagazy suite	Sukumvit Soi 29	02-6623374	6,30	17,30
Landmark	Sukumvit Soi 4	02-2540404	6,30	17,45
Le fenix	Sukumvit Soi 11	02-3054000	6,30	17,45
Le merridien	Surawong	02-2328888	7,00	18,30
Lebua state tower	Silom	02-6249999	7,00	18,45
Lee la inn	Sukumvit Soi 3	02-6552790	6,30	17,45
Liberty park 2	Sukumvit 11	02-3054000	6,30	17,45
M				
M.g grand	Sukumvit Soi 1	02-6551400-2	6,30	17,45
Majestic grand	Sukumvit Soi 2	02-2622999	6,30	17,45
Majestic suite	Sukumvit Soi 2	02-6568220	6,30	17,45
Malasia	Rama 4	02-6797127	7,00	18,30
Mandarin	Rama 4	02-2380230	7,00	18,00
Manhattan	Sukumvit Soi 15	02-2550166	6,30	17,45
Manora	Surawong	02-2345070	7,00	18,30
Marioot executive apt 24	Sukumvit Soi 24	02-3025555	6,30	17,30
Mariott mayfair	Luangsuan	02-6721234	6,45	18,15
Mariott spa and resort*****	Kungtep Bridge	02-4760021	6,15	SATHON/18.45
Mariott vacation at emprie place	Narathiwas 2-4	02-2108000	7,00	18,15
Mariott vista sathon	ซ.สวนพลู 3	02-3436789	7,00	18,15
Maxim inn	Sukumvit Soi 7/1	02-2529911	6,30	17,45
Merisess	Sukumvit Soi 16	02-6633377	6,30	17,30
Metro palace	New Petburi	02-2520912	6,45	17,45
Metro politan	Sathion	02-6253333	7,00	18,15
Miami	Sukumvit Soi 13	02-2535611	6,30	17,45
Mike place	Sukumvit Soi 3	02-6555900	6,30	17,45
Monaco	Sukumvit Soi 2	02-6569877	6,30	17,45
Montien surawong	Surawong	02-2348060	7,00	18,30
My hotel	Petburi Soi 15	02-6319393	6,45	17,45
N				
Nailert park	Wirless. Road	02-2530123	6,45	18,15
Tanoit parit	7111000111000	02 2000 120	0, 10	10,10



Nana hiso	Sukumvit Soi 3	02-255-3311	6,30	17,4
Nana hotel	Sukumvit Soi 4	02-2552525	6,30	17,4
Nana inn	Sukumvit Soi 3	02-2554404	6,30	17,4
Nanacity inn	Sukumvit Soi 4	02-2534468	6,30	17,4
Nanatai mention	Sukumvit Soi 4	02-2556602	6,30	17,4
Narai	Silom	02-2370100- 39	7,00	18,3
Natural view	Langsuarn	02-2507000	6,45	18,
Navalai	Tha Praartit	02-2809955	6,20	17,
New empire	Yawaraj	02-3469990	7,00	18,
New rotel	Chareankung	02-6306995	7,00	18,
New trocadero	Surawong	02-2348920	7,00	18,
New world lodge	Banglampoo	02-2815596	6,20	17,
Novotel siam	Siam Square 6	02-2098888	6,45	18,
Novotellotus	Sukumvit Soi 33	02-2610111	6,30	17,
0				
O0mni	Sukumvit Soi 4	02-6568300	6,30	17,
Dakwood soi 24	Sukumvit Soi 24	02-6125777	6,30	17,
Office penninsula	Tha -Sathon	02-6307045	7,15	18,
Om yim lodge	Chong-Nonsri	02-6350169	7,00	18,
Orchid inn	Sukumvit Soi 4	02-6568877	6,30	17,
Oriental	Chareankung	02-2360400	7,25	18,
Р				
P.j. watergate	Pj.Watergate	02-2543314	6,45	17,
P2 boutiqe	Near Bkk Palace	02-2555151	6,30	17,
Pantip court	Sathon Soi 1	02-6329000	7,00	18,
Paradiso	Sukumvit 10	02-2559494	6,30	17,
Park hotel	Sukumvit 7/1	02-2554300	7,00	17,
Park suan plu	Suanplu Sathon	02-6794444	7,00	18,
Patchara suite	Sukumvit Soi 6	02-4629999	6,30	17,
Pinnacle	Rama 4	02-2870123	7,00	18,
Plaza atthinee	Wirless,Rd	02-6508800	6,45	18,
Plaza hotel	Surawong	02-2351760	7,00	18,
Pratunam park	Pratunam 15	02-6611000- 29	6,45	18,
Premer travel lodge	Sukumvit 8	02-2513031	6,30	17,
Premier inn	Sukumvit 20	02-2610401	6,30	17,
President palace	Sukumvit Soi 11	02-1208888	6,30	17,
President solitaire	Sukumvit Soi 11	02-2557200	6,30	17,
Prince hotel	Makkasan -Petburi	02-2516171	6,30	17,
Princepalace	Bobe	02-6281111	6,30	18,
Promenade hotel	Sukumvit Soi 8	02-2534116	6,30	17,
Ptw princess	Ptw Princess	02-2163700	6,45	18,
Pullman bangkok grande sukhumvit		02-2044000	6,30	17,
Pullman bangkok king power	Rang-Nam	02-6809999	6,45	18,
R]	2 22 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	-,	. 5,
RAMADA SUITE	SUKUMVIT SOI 12	02-6647000	6,30	17,



RADISON SUITE SOI 13	SUKUMVIT SOI 13	02-6454999	6,30	17,45
RAJAH	SUKUMVIT 4	02-2550040	6,30	17,45
RAMADA PLAZA MENAM RIVERSIDE	CHAREANKUNG	02-6881000	6,30	18,15
REGENCY PARK	SUKUMVIT SOI 22	02-2597420	6,30	17,30
REMBRANDT	SUKUMVIT SOI 18	02-2617100	6,30	17,30
REMBRANDT TOWER	SUKUMVIT SOI 18	02-2615900- 29	6,30	17,30
RENO	RAMA 1	02-2150026	6,45	18,15
RESIDENT RAJTAVEE	RAJTAWEE	02-6565165	6,45	18,00
REX HOTEL	SUKUMVIT SOI 32	02-2590110	6,30	17,30
ROSE	SURAWONG	02-2668268- 72	7,00	18,30
ROYAL ASIA LODGE	SUKUMVIT SOI 8	02-2515514	6,30	17,45
ROYAL BENJAH	SUKUMVIT SOI 5	02-6552920	6,30	17,45
ROYAL HOTEL	SANAMLUANG	02-222-9111- 26	6,20	17,45
ROYAL IVORY	SUKUMVIT SOI 4	02-6567888	6,30	17,45
ROYAL ORCHID SHERATON	R/C	02-2660123	7,20	19,15
ROYAL PARK VIEW	SUKUMVIT 20	02-2618991-9	6,30	17,30
ROYAL PRESIDENT	SUKUMVIT SOI 15	02-2539451	6,30	17,45
ROYAL PRINCESS	หลานหลวง	02-2813089	6,30	18,15
RUAMCHIT PLAZA	SWUKUMVIT SOI 15	02-25440205- 8	6,30	17,45
RUAMCHIT TRVEL LODGE	SUKUMVIT SOI 10	02-6531317-7	6,45	17,45
S				
SACHA UNO SOI 19	SUKUMVIT SOI 19	02-6512180	6,30	17,45
SAHARA	SUKUVIT SOI 5	02-2547790	6,30	17,45
SALADEANG PLACE	SALADEANG	02-6360111	7,00	18,35
SAM'LODGE	SUKUMVIT SOI 19	02-2532993	6,30	17,45
SAMRAN PLACE	PETBURI	02-6111245	6,45	17,45
SAPPHIRTEL	SILOM 22/1	02-2360039	7,00	18,30
SARA INN	SUKUMVIT SOI 1	02-6557258	6,30	17,45
SATHON GRACE	SATHON SOI 11	02-2869989	7,00	18,15
SATHON INN SATHON VILLA	SILOM 9	02-2381655-8	7,00	18,30
SCHILLER INN	SATHON TAI SILOM22/1	02-2127090 02-	7,00	18,30
SHANGHAI-MENSION	YAWARAJ	02-02-	7,00 7,00	18,30 18,15
SHANGRI-LA	CHAREANKUNG	02-2367777	7,00 7,15	18,45
SHERATON GRAND	SUKUMVIT SOI 14	02-6530333	6,30	17,45
SHIN HOUSE	SALADEANG	02-2660505	7,00	18,30
SIAM CITY	SRI-AYUTHAYA	02-2470120	6,45	18,00
SIAM HERRITAGE	SURAWONG	02-3536101	7,00	18,30
SIAM KEMPENSKY	SIAM PARAGON	02-1629000	6,45	18,00
SIAM ORCHID INN	NEAR WORLD TRADE	02-	6,45	18,15
SIAM@SIAM	RAMA 1	02-2173000	7,00	18,00
SILOM AVENUE	SILOM 22/1	02-2384681	7,00	18,30
SILOM CITY INN	SILOM 22	02-6356211-4	7,00	18,30
SILOM SERENCE	SLOM SOI 3	02-6366599	7,00	18,30
SILOM VILLAGE	SILOM SOI 24-26	02-6356810	7,00	18,30



SIRI SATHON	SALADEANG	02-2662345	7,00	18,15
SLEEP WITH INN				
SM GRAND RESIDENT	SUKUMVITSOI 4	02-696-9002	6,30	17,45
SMART SUITE	SUKUMVIT 11	02-2546544	6,30	17,45
SOFITEL RESIDENT	SUKUMVIT 19	02-2073333	6,30	17,45
SOFITEL SILOM	SILOM	02-2381991	7,00	18,30
SOMMERSET 15	SUKUMVIT SOI 15	02-2548500	6,30	17,45
SOMMERSET LAKE POIN	SUKUMVIT SOI 16	02-6631234	6,30	17,30
ST JAME	SUKUMVIT SOI 26	02-2610690-7	6,30	17,30
STABLE LODGE	SUKUMVIT SOI 8	02-6530017	6,30	17,45
STAR INN	SUKUMVIT SOI 7/1	02-6510760	6,30	17,45
STAR SUITE	SUKUMVIT SOI 15	02-6510030	6,30	17,45
SUK 11	SUKUMVIT SOI 11	02-2534526	6,30	17,45
SUK 15	SUKUMVIT SOI 15	02-6512000	6,30	17,45
SUK 31	SUKUMVIT SOI 31	02-2601111	6,30	17,30
SUKHOTHAI SUKUMVIT (8 INN)	SATHON TAI SUKUMVIT SOI 8	02-3448888 02-6533565	7,00	18,15 17,45
SUKUMVIT (8 INN)	SUKUMVIT SOI 6	02-053565	6,30 6,45	17,45 17,45
		02-2555072		
SUMMERSET PARK SUAN PLU	SUAN PLU	00.0507070	7,00	18,15
SUMMERSET SUWAN PARK VIEW	SOI TONSON	02-6587979	6,45	18,00
SUN CITY	SUKUMVIT SOI 11	02-2514284	6,30	17,45
SURIWONG	SURAWONG	02-2668257	7,00	18,30
SWAN HOTEL SWAN INN	NEAR ORIENTAL SUKUMVIT SOI 4	02-2359271 02-2529923	7,25 6,30	18,45
SWISS LODGE	CONVENCE	02-2329923	7,00	17,45 18,30
SWISS PARK	SUKUMVIT SOI 11	02-2540228	6,30	17,45
T	SOKOWYII SOLII	02-2340220	0,30	17,40
TAI PAN	SUKUMVIT SOI 23	02-2609888	6,30	17,30
TANGO	NEAR D'MA		6,45	17,45
TANTAWAN PLACE	SURAWONG	02-2382620	7,00	18,30
TARA	SUKUMVIT SOI 26	02-2592900	6,30	17,30
TAWANNA RAMADA	SURAWONG	02-2360361	7,00	18,30
TEN STAR	PRATUNAM	02-2512792	6,45	17,45
TEN STAR	PETBURI	02-2512792	6,45	17,45
THE ASCOTT SATHON	SATHON	02-6766868	7,00	18,15
THE EURO GRAND	SUKUMVIT SOI 31	02-2599480	6,30	17,30
THE FIFTH MANSION	LANGSUAN		6,45	18,15
THE HERRITAGE BAAN SILOM	SILOM SOI 19	02-2368388	7,00	18,30
THE HERRITAGE BKK	NARATHIWAS SOI 3	02-2352888	7,00	18,15
THE HERRITAGE SATHON	SATHON		7,00	18,15
THE KEY	SUKUMVIT SOI 19	02-2555825	6,30	17,45
THE PLAZA	SURAWONG	02-1863186	7,00	18,30
THE PROMENNADE	SUKUMVIT SOI 8	02-2608000	6,30	17,45
THE RESIDENT SOI 24	SUKUMVIT SOI 24		6,30	17,30
THE TWIN	รองเมือง	02-21695555	7,00	18,30
THONG POON	รองเมือง	02-2160020	6,45	18,30
TIVOLI	SATHON SOI 1	02-2495858	7,00	18,15
			•	, -



TOWER INN (FURAMA SILOM)	SILOM	02-2378300	7,00	18,30
TRANDY	SUKUMVIT SOI 13		6,30	17,45
TRANG HOTEL	VISUTKASAT	02-2811402-3	6,20	17,45
TRINITY SILOM	SILOM	02-2310505	7,00	18,30
TRIPLE TWO	SILOM	02-6272222	7,00	18,30
TRUE SIAM	NEAR SIAM CITY		6,45	18,00
U				
UNI SATHON	SILOM SOI 3	02-2668030	7,00	18,30
UNICO GRAND	SUKUMVIT SOI 1	02-2541074	6,30	17,45
V				
VIE HOTEL	OPPOSITE ASIA	02-3093939	6,45	18,00
VIENGTAI	BANGLAMPOO	02-2805434	6,30	17,45
W				
WALL STREET INN	SURAWONG	02-2334144	7,00	18,30
WESTIN GRAND	SUKUMVIT SOI 19	02-2078000	6,30	17,45
WHITE ORCHID	YAWARAS,RD	22260026	7,00	18,30
WHITE PALACE	NEW PETBURI	02-2552701-5	6,30	17,30
WINSOR	SUKUMVIT SOI 20	02-2621234	6,30	17,30
WORABURI INN	SUKUMVIT SOI 4	02-6567236	6,30	17,45
WORLD INN	SUKUMVITSOI 7/1	02-2535391	6,30	17,45
Υ				
YMCA	PI SING TO	02-2861936	6,30	18,00
YWCA	SATHON	02-6633467	7,00	18,15
Z				
ZENITH	SUKUMVIT SOI 3	02-2554980- 99	6,30	17,45
OTHERS (out of the regular routing)				
BKK CHADA	RATCHADA	02-2754397	6,15	17,30
BKK GARDEN	NARATHIWAS	02-6720013	6,15	17,30
CHAOPHAYA PARK	RATCHADA	02-2900125	6,15	17,30
CHARTIUM NARATHIWAS SOI 24	NARATHIWAS		6,15	18,15
GOLDEN TULIP	RATCHADA	02-6414888	6,15	17,15
GRAND MURCURE FORTUNE	RATCHADA	02-6411500	6,15	17,30
GRAND TOWER INN RAMA 6	RAMA 6	02-6186688	6,00	17,30
GRAND TOWER INN THONG LOR	THONGLOR	02-2590380	6,15	17,30
MONTIEN RIVERSIDE	RAMA 3	02-2922888	6,15	18,15
PRINCETON PARK	สามแยกดินแดง		6,30	17,45
ROYAL RIVER	SANG-HEE-BRIGGE	02-4229222	6,15	17,30
SOFITEL CENTRAL LADPRAW	LADPRAW	02-5411234	6,15	17,30
SWISS SOTEL	RATCHADA	02-6942222	6,15	17,30
THE EMMERALD	RATCHADA	02-2764567	6,15	17,30
THE GRAND	RATCHADA	02-2741515	6,15	17,30
THE PALASSO	RATCHADA	02-2764995-6	6,15	17,30